

Овидиопольская золотая осень

Сборная Овидиопольского района стала автором «золотого дубля», спустя три недели после победы в Кубке Губернатора впервые в своей истории став чемпионом области среди сельских коллективов

В предпоследнюю субботу октября решающие матчи чемпионата области завершились очередной сезон Ассоциации сельского футбола Одесской области. Ареной медальных баталий был выбран Овидиополь, для которого эта осень стала по-настоящему золотой.

В первой игре дня встретились представители на третье место - березовский «Агрорострой», которому изначально прочили борьбу за «золото», и сборная Измаильского района, которая в полуфинале уступила будущим чемпионам только на бумаге, поскольку после домашней результативной ничьи (3:3) отказалась ехать на ответную игру, следствием чего стало техническое поражение.

Фаворит малого финала сразу же обозначил свое игровое превосходство, уже к 16-й минуте оформив комфортное преимущество после точных ударов Евгения Свиридова и Артура Задорожного. В первом тайме у березовцев было еще несколько отличных возможностей, чтобы развить этот успех, однако до перерыва голов больше забито не было.

Второй тайм команды начали достаточно академично, и до поры казалось, что ничего запоминающегося в этой встрече уже не произойдет: измаильцы выжидали несколько обреченно, явно не веря, что сумеют спасти матч, а «Агрорострой» вполне устраивал текущий результат. Все перевернул гол Константина Смокова на 64-й минуте, после чего подопечные Геннадия Баркова явно активизировались, Пономарев, они продолжили атаковать, заставив соперника отбрасывать в достаточно простых ситуациях. На 75-й минуте в одном из вполне безобидных единоборств не выдержали нервы у Владимира Кузьмакова, получившего вторую предупреждение, и отправившись в раздевалку. А розыгрыш штрафного, назначенного за этот фол, привел ко второму голу измаильцев: подачу со «стандарта» ударом головой под перекладину замкнул Дмитрий Рошу.

Праздник голов на этом не закончился. Следующую минуту играли в меньшинстве березовцы, вновь вышли вперед: к отскокнувшему в чужой штрафной площадке мячу вовремя подошел Владимир Арапатий. А окончательный счет снял все вопросы о победителе вышедший на замену Денис Коваленко.

Главный финал чемпионата тоже получился голевым. Только первого забитого мяча пришлось ждать чуть больше тайма, а в первые 45 минут встречи команды вели в основном позиционную борьбу, ограничиваясь в основном локальными угрозами, с которыми без особых проблем справлялись защитники вратари. Решающим оказались первые семнадцать минут второго тайма, а одним из ключевых моментов - труднообъяснимая замена столба раздельнянской обороны Дениса Зейналова, успевшего не только перекрыть подступы к своей штрафной, но и совершить опасные проходы к чужим воротам по правому флангу. Прилетевший из раздевалки гол вездесущего Евгения Самисько словно подтвердил неслучайность этой замены, а гол Виктора Раскова, головой переправившего мяч в ворота после передачи от фланга Дениса Коваленко, в этом убедил окончательно. А после того как вышедший на замену овидиопольец Станислав Михайлюк хлестким ударом из-за пределов штрафной довел счет до разгромного, у раздельнянцев игра разладилась окончательно. Овидиопольцы же, напротив, стали безраздельно хозяйничать на поле, и вполне можно доводить результат до неприличного. Впрочем, особых усердий для этого подопечные Сергея Бабия и Сергея Науменко тоже не проявляли. Под самым занавес встречи, уже в компенсированное арбитром время, команды лишь обменялись голами: сначала голом престижа отметился Александр Леонов, а спустя две минуты окончательный счет на табло установил опытный Николай Исаков.

Фото Анатолия ВАКУЛЕНКО



24 октября. Овидиополь. Сборная Овидиопольского района - чемпион Одесской области 2015 года среди сельских коллективов.

- Что вы сказали своим подопечным в перерыве, после которого игра в течение пятнадцати минут, по сути, была сделана?

Нашли правильные слова. Напомнил, что играем дома, поддержка своих болельщиков, и будет очень стыдно, если не добьем победы.

- Верили, что сумеете сделать «золотой дубль»?

Была такая уверенность. Но, повторюсь, понимали, что сделать это будет непросто. Ведь, забей первыми раздельнянцы, нам пришлось бы отыгрываться, а они здорово играют по счету.

- Ваш подопечный Евгений Самисько получил «Золотой мяч» как лучший игрок чемпионата. Согласны с этим решением?

Оспаривать не стану. Тем более что Денис действительно заслужил этот приз. Другое дело, что такие мячи можно смело вручить всем футболистам нашей команды. Явных лидеров у нас нет, в команде налажена четкая игровая взаимозаменяемость. Скажем, индивидуально сильнее всех у нас является Денис Коваленко, но играет он далеко не в каждом матче, а футболисты, которые его заменили, действовали так же эффективно.

- Каким вам запомнится этот футбольный год?

Прежде всего, высоким игровым и организационным уровнем, что было достигнуто благодаря хорошей работе руководства Ассоциации сельского футбола. Играть в таких соревнованиях было приятно, а побеждать - престижно.

- Кому посвящаете эту золотую осень?

Все нашим землякам, всем тем, кто болел и переживал за нас, всем, кто поддерживал нас в течение всего сезона.

Евгений САМИСЬКО, обладатель «Золотого мяча» лучшему футболисту АСФОО сезона-2015

- Евгений, судя по реакции, «Золотой мяч» стал для вас полной неожиданностью.

Так и есть. Я не ожидал, что получу эту награду.

- А если бы эту награду вручили вы, кому из вашей команды она бы досталась?

Кому-то из игроков обороны или Александру Завозненко, или Валентину Иванову. На протяжении всего сезона они играли очень надежно, были, можно сказать, нашими системообразующими игроками.

- А победа овидиопольцев в Кубке Губернатора и чемпионате области закономерна?

Думаю, да. Мне кажется, что такой сильной сборной района у нас еще не было. Возможным это стало после того, что команду возглавили Сергей Бабий и Сергей Науменко.

Владимир КОПЯК: «МЫ ХОТИМ ЗАДЕЙСТВОВАТЬ В СОРЕВНОВАНИЯХ ВСЕ 26 РАЙОНОВ ОБЛАСТИ»

Итоги сезона-2015 подвел президент Ассоциации сельского футбола Одесской области Владимир Иванович Копяк.

- С чем связан непропорциональный состав зональных Центральной и Южной зональных групп?

Дисбаланс вызван срывом заочной компании коллективизации из Зари, Бельгорода-Днестровского, Арциза, Тарутинно и Татарбунар. «Заря» и «Тирас-2500» в этом году выступали в чемпионате области под эгидой ФФОО, а другие коллективы, к большому сожалению, не сумели преодолеть финансовые проблемы.

- Почему в этом году в чемпионате не был представлен север Одесской области? Это неприятно удивляет, если вспомнить, что в прошлом году команда «Виктория», защищая цвета Балтского района, завоевала серебряные медали.

Коллективы северной зоны долго выбирали между ФФОО и АСФОО, и в итоге оказались за бортом всех соревнований. До последнего заявочного дня мы ждали положительного ответа от команд Котлмы, Сараты, Котовска, Балты, Ширяево. Некоторые из них успели принять участие в Кубке области памяти Трусовича, однако выступили плохо, проиграв свои матчи на первом же этапе розыгрыша. Если говорить о причинах, то основная проблема здесь - отсутствие бюджетного финансирования на местах. А футбол, все-таки, это не шахи и шахматы, вид спорта достаточно затратный. Получается, что районы, которые вообще не выделяют средства на развитие футбола и, соответственно, не проводят свои чемпионаты, вполне логично отсутствуют и в областных соревнованиях. Но надо помнить, что с этого года федерация футбола Украины ежегодно перечисляет областным федерациям средства на развитие массового футбола в районах. То есть, как минимум половина этой суммы должна перенаправляется им. На деле же местные спортивные чиновники эти деньги не видят, и не могут покрыть даже копеечные расходы в виде оплаты работы судей и делегатов. И что можно здесь посоветовать? Разве что заняться бадминтоном.

- Реально ли в следующем сезоне увеличить количество участников чемпионата области как минимум вдвое?

Вообще-то мы стремимся к тому, чтобы в чемпионате области принимали участие все 26 районов. Но это возможно при наличии бюджетного финансирования, которое, как я уже сказал, есть далеко не в каждом районе. Футбол - затратный вид спорта. Сегодня, чтобы обеспечить жизнедеятельность районной футбольной команды на один календарный год, необходимо от пятидесяти до ста тысяч гривен. Без бюджетных средств это обеспечить, мягко говоря, проблематично. Конечно, можно найти деньги у спонсоров, но немаловажную роль в этом вопросе играет человеческий фактор, то есть - квалификация руководителей на местах. И если эти руководители любят футбол, то они сделают все, чтобы их районы не просто присутствовали на футбольной карте региона, но и были там достойно представлены.

- Какую команду из числа подопечных вы считаете наиболее перспективной в этом сезоне?

Вопрос сложный, потому что в этом сезоне было много команд, которые показали хорошие результаты. Но если говорить о команде, которая была наиболее стабильна и показала хорошие результаты в течение всего сезона, то это, конечно же, сборная Овидиопольского района.

- С чем связан непропорциональный состав зональных Центральной и Южной зональных групп?

Дисбаланс вызван срывом заочной компании коллективизации из Зари, Бельгорода-Днестровского, Арциза, Тарутинно и Татарбунар. «Заря» и «Тирас-2500» в этом году выступали в чемпионате области под эгидой ФФОО, а другие коллективы, к большому сожалению, не сумели преодолеть финансовые проблемы.

- Почему в этом году в чемпионате не был представлен север Одесской области? Это неприятно удивляет, если вспомнить, что в прошлом году команда «Виктория», защищая цвета Балтского района, завоевала серебряные медали.

Коллективы северной зоны долго выбирали между ФФОО и АСФОО, и в итоге оказались за бортом всех соревнований. До последнего заявочного дня мы ждали положительного ответа от команд Котлмы, Сараты, Котовска, Балты, Ширяево. Некоторые из них успели принять участие в Кубке области памяти Трусовича, однако выступили плохо, проиграв свои матчи на первом же этапе розыгрыша. Если говорить о причинах, то основная проблема здесь - отсутствие бюджетного финансирования на местах. А футбол, все-таки, это не шахи и шахматы, вид спорта достаточно затратный. Получается, что районы, которые вообще не выделяют средства на развитие футбола и, соответственно, не проводят свои чемпионаты, вполне логично отсутствуют и в областных соревнованиях. Но надо помнить, что с этого года федерация футбола Украины ежегодно перечисляет областным федерациям средства на развитие массового футбола в районах. То есть, как минимум половина этой суммы должна перенаправляется им. На деле же местные спортивные чиновники эти деньги не видят, и не могут покрыть даже копеечные расходы в виде оплаты работы судей и делегатов. И что можно здесь посоветовать? Разве что заняться бадминтоном.

- Реально ли в следующем сезоне увеличить количество участников чемпионата области как минимум вдвое?

Вообще-то мы стремимся к тому, чтобы в чемпионате области принимали участие все 26 районов. Но это возможно при наличии бюджетного финансирования, которое, как я уже сказал, есть далеко не в каждом районе. Футбол - затратный вид спорта. Сегодня, чтобы обеспечить жизнедеятельность районной футбольной команды на один календарный год, необходимо от пятидесяти до ста тысяч гривен. Без бюджетных средств это обеспечить, мягко говоря, проблематично. Конечно, можно найти деньги у спонсоров, но немаловажную роль в этом вопросе играет человеческий фактор, то есть - квалификация руководителей на местах. И если эти руководители любят футбол, то они сделают все, чтобы их районы не просто присутствовали на футбольной карте региона, но и были там достойно представлены.

Капитан овидиопольцев Дмитрий НАЗАРОВ получает чемпионский приз из рук председателя облветса «Колос» Татьяны ФЕДОРЕНКОВОЙ.



Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.



Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

Лауреаты чемпионата в индивидуальных номинациях - Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Евгений САМИСЬКО, Виктор РАСКОВ и Александр ЗИРОКИН.

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ СРЕДИ СЕЛЬСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

1/2 Финала

Первые матчи. 10 октября. Сб. Измаильского р-на - Сб. Овидиопольского р-на - 3:3 (Телеуца, 81, Рошу, 89, Русов, 90+2 - Белан, 7, 13, Завозненко, 80). Сб. Раздельнянского р-на - Агрорострой - 1:1 (Вал-й Гайдаржи, 42 - с пенальти - Задорожник, 16). Нерасширившийся пенальти: Ладанченко (А), 26.

Ответные матчи. 17 октября. Сб. ОВИДИОПОЛЬСКОГО р-на - Сб. Измаильского р-на - 3:0 (Исаков, Агрорострой - Сб. РАЗДЕЛЬНЯНСКОГО р-на - 2:2 (Вал Губенко, 6, Задорожник, 75 - Бузок, 41, Бачур, 77).

Матч за 3-е место

АГРОРОСТРОЙ - ИЗМАИЛ - 4:2 (2:0)

Голы: Свиридов, 13 (1:0), Задорожник, 16 (2:0), Смоков, 64 (2:1), Рошу, 76 (2:2), Арапатий, 77 (3:2), Д.Онуфрак, 84 (4:2).

Агрорострой (Березовка): Саенус, Костей, Вал Губенко, С.Ткачук, Д.Иванов (С.Бондаренко, 46), В.Кузьмаков, Свиридов (Арапатий, 46), Задорожник (Карпов, 46), Ладанченко, Рот, А.Кузьмаков (Д.Онуфрак, 46). Тренер: Сергей Скворцов.

Сб. Измаильского р-на: Сунчишев, Телеуца, Архуй (И.Москаленко, 46), Прохур, Рот, Смоков, Маслинков, С.Русов, Н.Русов (Балка, 46), Рошу, Топалу, Чилик. Тренер: Геннадий Барков.

Судья: А.Матвеев (Раздельная), В.Короткий (Одесса), Н.Сикорский (Ананьев). Предупреждены: Чилик, 17, В.Кузьмаков, 37.

Удвоены: В.Кузьмаков, 75 (второе предупреждение), Чилик, 80 (второе предупреждение).

24 октября. Овидиополь. Стадион «Днестр». И.В.И. Дукова, 10 градусов. 50 зрителей.

Финал

ОВИДИОПОЛЬ - РАЗДЕЛЬНАЯ - 4:1 (0:0)

Голы: Самисько, 47 (1:0), Расков, 52 (2:0), С.Михайлюк, 62 (3:0), А.Леонов, 90+2 (3:1), Исаков, 90+4 (4:1).

Сб. Овидиопольского р-на: А.Жуков, Завозненко, В.Иванов, Гринцов (Джарва, 74), Александров, В.Коваленко, Д.Назаров (К), Зирюкин (С.Михайлюк, 65), Белан (Закора, 46), Самисько (Исаков, 68), Расков (Сакович, 73). Тренер: Сергей Науменко.

Сб. Раздельнянского р-на: Подгородецкий, Бачур, Вал-й Гайдаржи, Бузок, Завозненко, С.Ткачук, Д.Иванов (С.Бондаренко, 46), В.Кузьмаков, Зейналов (Гладков, 46), Михайлюк, А.Леонов, Рычаго (Денисок, 62), Зенков. Тренер: Валерий Заец.

Судья: Н.Сикорский, В.Короткий (оба - Одесса), Г.Барков (Измаил).

Предупреждены: Бузок, 25; Белан, 27; Бачур, 35; Д.Коваленко, 84.

24 октября. Овидиополь. Стадион «Днестр». И.В.И. Дукова, 9 градусов. 200 зрителей.

ПРИЗЕРЫ ЧЕМПИОНАТОВ ОБЛАСТИ СРЕДИ СЕЛЬСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ (АСФОО)

Сезон	Чемпион	2 место	3 место
2009	«Ремонтник» Котовск	ФК «Балта»	«Спартак» Раздельная
2010	ФК «Большой Дальник»	«Килиец» Килия	ФК «Березовка»
2011	ФК «Заря»	«Килиец» Килия	ФК «Березовка»
2012	ФК «Заря»	«Атлетик» Вал Михайлюка «Хаджибей» Усатов	
2013	Сб. Измаильского р-на	«Хаджибей» Усатов	Сб. Раздельнянского р-на
2014	ФК «Березовка»	«Виктория» Чернче	«Тирас-2500» Б.Днестровский
2015	Сб. Овидиопольского р-на	Сб. Раздельнянского р-на	Агрорострой Березовка

ЛАУРЕАТЫ ЧЕМПИОНАТА

Лучший вратарь	Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ Сб. Овидиопольского р-на
Лучший защитник	Денис ЗЕЙНАЛОВ Сб. Раздельнянского р-на
Лучший нападающий	Виктор РАСКОВ Сб. Овидиопольского р-на
Лучший игрок	Евгений САМИСЬКО Сб. Овидиопольского р-на
Лучший бомбардир	Александр ЗИРОКИН Сб. Овидиопольского р-на /В
Лучший арбитр	Николай СИКОРСКИЙ Ананьев

ЛУЧШИЕ ИГРОКИ МАТЧЕЙ ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ АСФОО

30.05.2015	ФК Мирный - Сб. Овидиопольского р-на	3:2	Николай Барба
30.05.2015	Сб. Раздельнянского р-на - Черноморская Ривьера	1:2	Виталий Зенченко
30.05.2015	Агрорострой - Колос	3:0	Олег Ладанченко
06.06.2015	Колос - Сб. Раздельнянского р-на	1:2	Валерий Гайдаржи
06.06.2015	Черноморская Ривьера - ФК Мирный	1:0	Максим Михайлюк
13.06.2015	Сб. Раздельнянского р-на - Атлетик	6:2	Владислав Музыка
13.06.2015	ФК Мирный - Колос	2:0	Александр Безвезюк
13.06.2015	Килиец - Сб. Измаильского р-на	5:2	Игорь Кибер
27.06.2015	Атлетик - ФК Мирный	4:1	Борис Богомазов
27.06.2015	Агрорострой - Сб. Раздельнянского р-на	3:0	Сергей Ткачук
27.06.2015	Колос - Сб. Овидиопольского р-на	0:5	Александр Зирюкин
27.06.2015	ФК Боглард - Килиец	1:2	Вадим Григорюк
04.07.2015	Черноморская Ривьера - Колос	8:1	Виталий Зенченко
04.07.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Атлетик	4:1	Евгений Самисько
04.07.2015	Сб. Измаильского р-на - ФК Боглард	4:1	Дмитрий Рошу
11.07.2015	Сб. Раздельнянского р-на - ФК Мирный	2:5	Роман Кравченко
11.07.2015	Атлетик - Черноморская Ривьера	0:2	Виктор Грищенко
11.07.2015	Агрорострой - Сб. Овидиопольского р-на	5:2	Александр Круцак
18.07.2015	Килиец - ФК Боглард	4:3	Денис Гроздев
18.07.2015	Черноморская Ривьера - Агрорострой	3:4	Роман Грищенко
18.07.2015	Колос - Атлетик	2:8	Данил Буковиков
18.07.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Сб. Раздельнянского р-на	4:0	Александр Зирюкин
25.07.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Черноморская Ривьера	2:1	Сергей Лозинский
25.07.2015	Атлетик - Агрорострой	1:3	Виктор Шапак
25.07.2015	ФК Боглард - Сб. Измаильского р-на	1:2	Дмиу Топалу
01.08.2015	Сб. Измаильского р-на - Килиец	5:1	Станислав Мушат
08.08.2015	ФК Мирный - Агрорострой	1:4	Борис Богомазов
22.08.2015	ФК Мирный - Черноморская Ривьера	2:2	Сергей Лозинский
22.08.2015	Сб. Раздельнянского р-на - Колос	5:0	Максим Попов
29.08.2015	Сб. Овидиопольского р-на - ФК Мирный	6:1	Виктор Расков
29.08.2015	Черноморская Ривьера - Сб. Раздельнянского р-на	3:5	Александр Леонов
29.08.2015	Колос - Агрорострой	0:6	Евгений Свиридов
05.09.2015	Сб. Раздельнянского р-на - Агрорострой	3:0	Максим Подгородецкий
05.09.2015	ФК Мирный - Атлетик	5:2	Борис Богомазов
12.09.2015	Колос - ФК Мирный	5:4	Роман Кравченко
12.09.2015	Черноморская Ривьера - Сб. Овидиопольского р-на	1:1	Виктор Павлик
12.09.2015	Атлетик - Сб. Раздельнянского р-на	1:2	Виталий Зенченко
19.09.2015	Колос - Черноморская Ривьера	0:2	Роман Грищенко
19.09.2015	Агрорострой - ФК Мирный	5:2	Олег Ладанченко
19.09.2015	Атлетик - Сб. Овидиопольского р-на	0:5	Денис Сакович
23.09.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Колос	3:0	-
23.09.2015	Агрорострой - Атлетик	3:0	-
26.09.2015	Черноморская Ривьера - Атлетик	2:0	Роман Грищенко
26.09.2015	ФК Мирный - Сб. Раздельнянского р-на	4:8	Александр Михайлюк
26.09.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Агрорострой	1:1	Дмитрий Саенус
03.10.2015	Агрорострой - Черноморская Ривьера	3:0	-
03.10.2015	Сб. Раздельнянского р-на - Сб. Овидиопольского р-на	0:1	Игорь Чечельницкий
03.10.2015	Атлетик - Колос	3:0	-
10.10.2015	Сб. Измаильского р-на - Сб. Овидиопольского р-на	3:3	Олег Белан
10.10.2015	Сб. Раздельнянского р-на - Агрорострой	1:1	Артур Задорожник
17.10.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Сб. Измаильского р-на	3:0	-
17.10.2015	Агрорострой - Сб. Раздельнянского р-на	2:2	Валерий Губенко
24.10.2015	Агрорострой - Сб. Измаильского р-на	4:2	Артур Задорожник
24.10.2015	Сб. Овидиопольского р-на - Сб. Раздельнянского р-на	4:1	Евгений Самисько

ИТОГОВАЯ КЛАССИФИКАЦИЯ В НОМИНАЦИИ «ЗОЛОТОЙ МЯЧ АСФОО-2015»

Евгений САМИСЬКО	Сб. Овидиопольского р-на	4 (2)
Валерий ГУБЕНКО	«Агрорострой»	4 (3)
Роман ГРИЩЕНКО	«Черноморская Ривьера»	4 (4)
Борис БОГОМАРОВ	ФК «Мирный»	3 (3)
Роман КРАВЧЕНКО	ФК «Мирный»	2 (2)
Александр ЗИРОКИН	Сб. Овидиопольского р-на	2 (2)
Виталий ЗЕНЧЕНКО	«Черноморская Ривьера»	2 (2)
Олег ЛАДАНЧЕНКО	«Агрорострой»	2 (2)
Сергей ЛОЗИНСКИЙ	«Черноморская Ривьера»	2 (2)
Олег БЕЛАН	Сб. Овидиопольского р-на	2 (2)
Артур ЗАДОРОЖНИК	«Агрорострой»	2 (2)

По 1 баллу (соответствие, и по одному титулу лучшего игрока матча) в своем активе имеют: Игорь ЧЕЧЕЛЬНИЦКИЙ, Денис ЗЕЙНАЛОВ, Виктор РАСКОВ (все - Сб. Овидиопольского р-на), Александр МИХАЙЛЮК, Виталий БАЧУР, Максим ПОДГОРОДЕЦКИЙ, Максим ПОПОВ, Александр ЛЕОНОВ, Валерий ГАЙДАРЖИ, Владислав МУЗЫКА (все - Сб. Раздельнянского р-на), Виктор ПАВЛИК (Черноморская Ривьера), Станислав МУШАТ, Дмиу ТОПАЛУ, Дмитрий РОШУ (все - Сб. Измаильского р-на), Евгений СВИРИДОВ, Александр КУЗЬМАКОВ, Сергей ТКАЧУК, Дмитрий САЕНУС (все - Агрорострой), Виктор ШПАК, Данил БУКОВСКИЙ (оба - Атлетик), Денис ГРОЗДЕВ, Вадим ГРИГОРЮК (оба - ФК «Боглард»), Николай БАРБА, Максим МИХАЙЛОВ (оба - ФК «Мирный»), Александр БЕЗВЕЗЮК («Колос»), Игорь КИБЕР («Килиец»).

Примечание. Один титул лучшего игрока матча на зональном этапе и в полуфинале привлекли к одному баллу, в матче за 3-е место - двумя, в финале - тремя. При равенстве баллов преимуществом пользуются футболисты, имеющие титулы лучших игроков в матчах более высокого ранга (финал и матч за 3-е место).

ОБЛАДАТЕЛИ «ЗОЛОТОГО МЯЧА АСФОО» ЗА ИСТОРИЮ

2014	Александр ГОТКО «Атлетик»
2015	Евгений САМИСЬКО Сб. Овидиопольского р-на